



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CAMPUS SERRA

Rodovia ES-010 – Km 6,5 – Bairro Manguinhos – 29173-087 – Serra – ES
27 3348-9220

RETIFICAÇÃO 01

Edital 2018/1

A Equipe de Assistência Estudantil, do Instituto Federal do Espírito Santo – Ifes, Campus Serra, torna público a presente **RETIFICAÇÃO** ao **Edital nº 2018/1**, do Processo Seletivo Simplificado dos Programas Específicos de Atenção Primária da Política de Assistência Estudantil do Ifes, conforme condições a seguir:

Onde se lê:

4.1.2.3 PERÍODO DE INSCRIÇÃO: 27 de fevereiro a 02 de março de 2018.

PARÁGRAFO 1º: Os **estudantes ingressantes** que ainda não tiverem realizado a matrícula até o dia 02 de Março de 2018, poderão realizar a inscrição, até 4 dias úteis após sua matrícula. **Exemplo:** O estudante que realizou a matrícula em 05 de Março, terá o prazo até 09 de Março para realizar a inscrição neste edital.

Leia-se:

4.1.2.3 PERÍODO DE INSCRIÇÃO: 27 de fevereiro a 02 de março de 2018.

PARÁGRAFO 1º: Os **estudantes ingressantes** que ainda não tiverem realizado a matrícula e/ou iniciado as aulas, até o dia 02 de Março de 2018, conforme Calendário Acadêmico – Semestre 2018/1, poderão realizar a inscrição, até 4 dias úteis após sua matrícula e/ou início das aulas. **Exemplo:** O estudante que realizou a matrícula/iniciou suas aulas em 05 de Março, terá o prazo até 09 de Março para realizar a inscrição neste edital.

Ifes Campus Serra, 06 de Fevereiro de 2018

Equipe de Assistência Estudantil